
Sejšeli iz Zagreba

2. lipnja 2026. - 11. lipnja 2026.
10 dana - 7 noći

⚡FLASH SALE: Ugrabi dodatnih 50 EUR popusta na ovo putovanja s polaskom u ožujku ili travnju.
Popusti se zbrajaju, a cijena će biti dodatno snižena tijekom prijave na putovanje. 
Dodatni FLASH SALE popust vrijedi za sve upite i prijave pristigle od 22.01.2026. do 26.01.2026.

Putovanje na Sejšele s Nasmijanim plemenom! 

Ovo rajsko otočje u Indijskom oceanu poznato je po bijelim pješčanim plažama, kristalno čistom moru i
egzotičnoj prirodi. Čekaju vas nezaboravne avanture, od ronjenja među šarenim koraljnim grebenima do
opuštanja ispod raskošnih palmi. Sejšeli su savršena destinacija za one koji traže mir, luksuz, ali i
istraživanje jedinstvene flore i faune. Bez obzira jeste li u potrazi za romantičnim bijegom, obiteljskim
odmorom ili egzotičnom pustolovinom, Sejšeli nude nešto za svakoga. Najveći otoci su Mahé, Praslin i
La Digue, s brojnim manjim otočnim skupinama. Zbog svog položaja između 4. i 10. stupnja južne
geografske širine otoci cijele godine imaju tropsko vrijeme! 

Stanovnici Sejšela posebno su ponosni na to da im je čak oko 50% površine zemlje pod zaštitom u vidu
nacionalnih parkova i rezervata. Na Sejšelima se mogu pronaći različite rijetke zaštićene biljne i
životinjske vrste -  od najmanjih žaba na svijetu, do najtežih kopnenih kornjača na svijetu; od najvećeg
ploda na svijetu (Coco de Mer) do stabla meduze.

� Idemo u tropski raj u kojem ćemo uživati u najljepšem bijelom pijesku i tirkiznom prostranstvu Indijskog
oceana!

Iskoristite najniže cijene aranžmana!









Plan i program

Dan 1: Okupljanje u zračnoj luci u Zagrebu i polazak

Okupljanje grupe u zračnoj luci „Franjo Tuđman” u Zagrebu dva i pol sata prije leta. Let iz Zagreba s presjedanjem u Dohi.  Dolazak u Dohu po lokalnom vremenu.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Doha s uključenim pristojbama

Mjesto
Zagreb, Doha

Dan 2: Dolazak na Sejšele

Konekcija na let za Sejšele. Dolazak u Mahé. Dobrodošli u tropski raj! Prijevoz do smještaja. Slobodno vrijeme za odmor na plaži.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Doha – Mahé s uključenim pristojbama
Prijevoz od zračne luke do smještaja

Smještaj
Coral Strand (1 noć)

Mjesto
Doha, Otok Mahé

Dan 3: Fakultativni izlet – Victoria, Eden vidikovac, Takamaka destilerija i plaža Anse Royale

Idemo u obilazak Mahé otoka. Posjećujemo glavni grad Victoriu, povijesni dio grada. Obilazeći grad, uživat ćemo u šarenoj slici koju čine kamene i drvene kuće iz ranog 20.
stoljeća sa živopisnim fasadama, oknima i balustradama. Victoria ima dva glavna centra, od kojih je jedan smješten oko Sahat kule – replike tornja sa satom na mostu Vauxhall u
Londonu i simbol Sejšela, koji se nalazi u sredini sjevernog kružnog toka. Drugi centar okružuje tržnicu Sir Selwyn Selwyn - Clarke, koja je udaljena oko pet minuta hoda od tornja
sa satom. Izgrađena je 1840. godine, a dobila je ime po francuskom guverneru koji je sam izgradio štandove za prodaju robe za lokalne poljoprivrednike i ribare. Ova tržnica je
zaista vrijedna posjeta, pogotovo subotom ujutro kad je posebno živo, a ponuda je raznolika i uključuje ribu, začine, egzotično voće itd. Osim toga, ovdje se nalazi i kafić u kojem
možete sjediti i upijati intenzivne boje, zvukove i mirise s tržnice, dok uživate u doručku. Jedno od najposjećenijih mjesta na Sejšelima i jedno od omiljenijih, posebno fotografima,
je šareno ukrašen hinduistički hram za boga Vinaiagara. Ova živopisna građevina u ulici Quincy izgrađena je 1992. godine i služi kao mjesto štovanja za oko 5.000 hindusa koji
žive u Viktoriji. Sljedeća stanica nam je Eden vidikovac odakle se pruža nevjerojatan pogled na Victoriu, a zatim ćemo produžiti do Takamaka destilerije gdje ćemo se upoznati s
procesom pravljenja najpoznatijeg sejšelskog ruma. Mogućnost degustacije šest vrsta ruma uz doplatu od oko 10 eura po osobi. Ostatak dana provest ćemo na jednoj od
bajkovitih plaža Sejšela – Anse Royale. Povratak u smještaj.

Smještaj
Coral Strand (1 noć)

Mjesto
Otok Mahé

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Victoria, Eden, Takamaka i Anse Royale

Dan 4: Fakultativni izlet – plaža Anse Major

Slobodan dan ili fakultativni izlet na Anse Major plažu, jednu od najljepših skrovitih plaža na Mahéu. Organiziranim prijevozom dolazimo do početka staze odakle imamo oko sat
vremena lagane šetnje (oko 2 km) do ove očaravajuće skrivene plaže. Na plaži ćemo imati ručak koji obuhvaća lokalne specijalitete kao što su riža, riba s roštilja, curry... Na plaži
se nalazi i bar gdje se možete osvježiti egzotičnim voćem i lokalnim pićima. Nakon izleta, povratak u smještaj istim putem.

Smještaj
Coral Strand (1 noć)

Mjesto
Otok Mahé

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Plaža Anse Major
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Dan 5: Fakultativni izlet – NP Morne, Port Glaud Lagoon i plaža Port Launay

Obilazak najvećeg nacionalnog parka na Sejšelima – Morne, gdje ćemo uživati razgledavajući lokalnu floru i faunu i uživati u pogledu na spektakularnim vidikovcima otoka. Malo
zahtjevnijom pješačkom rutom, stižemo na najviši vrh na Sejšelima – Morne, visok 905 metara. Nakon toga nastavljamo do najljepših plaža na Mahéu – Port Glaud Lagoon i Port
Launay gdje ćemo dočekati zalazak sunca. Povratak u smještaj. 

Smještaj
Coral Strand (1 noć)

Mjesto
Otok Mahé

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
NP Morne, Sauzier vodopad i Port Launay

Dan 6: Fakultativni izlet – Obilazak otoka Praslin i La Digue

Kratka vožnja do luke u Victorii, gdje se ukrcavamo na speed boat do Praslina, koji je udaljen 45 km. Nakon dolaska na Praslin, idemo do Glacis noire nature trail, gdje nam
lokalni vodič priča o najvećem orašastom plodu na svijetu, Coco de Meru, koji raste samo na Sejšelima. Nakon toga, idemo do jedne od najljepših plaža svijeta, Anse Lazio. Na
plaži imamo slobodno vrijeme, a tamo se nalazi bar i restoran. Nakon plaže, idemo do trećeg najvećeg otoka Sejšela, La Digue. Po dolasku na otok je na rasporedu ručak. Nakon
ručka idemo prema plaži. Na putu do plaže, stajemo na 10 minuta, hraniti i slikatii se s divovskim kornjačama, prolazimo kroz plantažu vanilije i idemo na najfotografiraniju plažu -
Anse Source d’Argent. Na plaži imamo slobodno vrijeme, do polaska natrag prema luki i brodu koji nas vraća u Victoriu.

Smještaj
Coral Strand (1 noć)

Mjesto
Otok Mahé

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Praslin i La Digue

Dan 7: Fakultativni izlet – Petite Anse, Anse Soleil, Anse Itendance

Dan rezerviran za kupanje i sunčanje na najljepšim plažama Sejšela! Prva stanica nam je plaža Petite Anse, a zatim slijede Anse Soleil i Anse Intendance. Sunčamo se i
kupamo, uživamo u lokalnim delicijama i koktelima u beach barovima. Povratak u smještaj.

Smještaj
Coral Strand (1 noć)

Mjesto
Otok Mahé

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Petit Anse, Anse Soleil i Anse Itendance

Dan 8: Fakultativni izlet – St. Anne Marine nacionalni park

Slobodan dan ili fakultativni izlet u St. Anne Marine nacionalni park koji čini prelijep mali otočki arhipelag. Neki otoci su povezani pješčanim sprudom i pješke se može prijeći s
jednog otoka na drugi. Plaže su „divlje“ i odišu nevjerojatnom ljepotom. Povratak u smještaj. 

Smještaj
Coral Strand (1 noć)

Mjesto
Otok Mahé

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Nacionalni park St. Anne
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Dan 9: Napuštanje smještaja i slobodno vrijeme do polaska

Napuštanje soba i slobodno vrijeme do polaska. Transfer do aerodroma i let za Dohu.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Mahe - Doha s uključenim pristojbama

Mjesto
Otok Mahé

Hrana
Doručak × 1

Dan 10: Povratak u Zagreb i kraj putovanja

Dolazak u Dohu po lokalnom vremenu. Konekcija na let za Zagreb. Kraj putovanja.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Doha – Zagreb s uključenim pristojbama

Mjesto
Doha, Zagreb

Cijene i uvjeti

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike
Doplata za jednokrevetnu sobu
Obaveznu doplatu za ekološku taksu u iznosu od 7 EUR po osobi po noći koja se plaća na licu mjesta na recepciji hotela
Naknada za samostalnu izradu Health Travel Authorization

Prilikom prijave plaća se 200 eura, a ostatak cijene aranžmana plaća se najkasnije 6 tjedana prije polaska na putovanje.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 6 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili
više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti
Victoria, Eden, Takamaka i Anse Royale
Cijena: 30,00 

Posjećujemo glavni grad Victoriu, povijesni dio grada. Obilazeći grad, uživat ćemo u šarenoj slici koju čine kamene i drvene kuće iz ranog 20. stoljeća sa živopisnim

Uključeno u cijenu

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi s presjedanjem na relaciji Zagreb –
Mahé – Zagreb s uključenim pristojbama te 23 kg predane i 7 kg ručne prtljage
Sav prijevoz od zračne luke do smještaja, od smještaja do zračne luke te
između gradova prema planu i programu putovanja
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 7 noćenja s doručkom u hotelu****
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Maheu
Organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na destinaciji na
hrvatskom ili srpskom jeziku

Redovna cijena
1.980,00 

FIRST MINUTE CIJENA
Vrijedi za prijave do 03.03.2026. ili do popune mjesta.

1.880,00 

EUR

EUR

EUR
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fasadama, oknima i balustradama. Victoria ima dva glavna centra, od kojih je jedan smješten oko Sahat kule – replike tornja sa satom na mostu Vauxhall u Londonu i
simbol Sejšela, koji se nalazi u sredini sjevernog kružnog toka. Drugi centar okružuje tržnicu Sir Selwyn Selwyn - Clarke, koja je udaljena oko pet minuta hoda od
tornja sa satom. Izgrađena je 1840. godine, a dobila je ime po francuskom guverneru koji je sam izgradio štandove za prodaju robe za lokalne poljoprivrednike i
ribare. Ova tržnica je zaista vrijedna posjeta, pogotovo subotom ujutro kad je posebno živo, a ponuda je raznolika i uključuje ribu, začine, egzotično voće itd. Osim
toga, ovdje se nalazi i kafić u kojem možete sjediti i upijati intenzivne boje, zvukove i mirise s tržnice, dok uživate u doručku. Jedno od najposjećenijih mjesta na
Sejšelima i jedno od omiljenijih, posebno fotografima, je šareno ukrašen hinduistički hram za boga Vinaiagara. Ova živopisna građevina u ulici Quincy izgrađena je
1992. godine i služi kao mjesto štovanja za oko 5.000 hindusa koji žive u Viktoriji.

Sljedeća stanica nam je Eden vidikovac odakle se pruža nevjerojatan pogled na Victoriu, a zatim ćemo produžiti do Takamaka destilerije gdje ćemo se upoznati s
procesom pravljenja najpoznatijeg sejšelskog ruma. Mogućnost degustacije šest vrsta ruma uz doplatu od oko 10 eura po osobi.

Ostatak dana provest ćemo na jednoj od bajkovitih plaža Sejšela – Anse Royale.

Cijena izleta uključuje: transfere prema predviđenom itineraru.

Plaža Anse Major
Cijena: 65,00 

Anse Major jedna je od najljepših skrovitih plaža na otoku Maheu na Sejšelima. Riječ je o zaljevu na sjeveru otoka, s dvije prekrasne bijele koraljne plaže i
slatkovodnom lagunom. Plaža je mala, ali prelijepa, s nekoliko palmi i puno vegetacije. U vodu možete ući na bilo kojem mjestu duž pješčane plaže. Greben u blizini
plaže pogodan je za ronjenje. Ovdje možete vidjeti najrazličitije vrste riba koje se ubrajaju među najživopisnije vrste koje žive oko Mahea.

Cijena izleta uključuje: transfere prema predviđenom itineraru, ručak.

NP Morne, Sauzier vodopad i Port Launay
Cijena: 30,00 

Obilazak najvećeg nacionalnog parka na Sejšelima – Morne, gdje ćemo uživati razgledavajući lokalnu floru i faunu i uživati u pogledu na spektakularnim vidikovcima
otoka. Malo zahtjevnijom pješačkom rutom, stižemo na vidikovac visine 667 metara. Nakon toga nastavljamo do Sauzier vodopada i kraj izleta provodimo na plaži
Port Launay.

Cijena izleta uključuje: transfere prema predviđenom itineraru.

Praslin i La Digue
Cijena: 195,00 

Kratka vožnja do luke u Victorii, gdje se ukrcavamo na speed boat do Praslina, koji je udaljen 45 km. Nakon dolaska na Praslin, idemo do Glacis noire nature trail,
gdje nam lokalni vodič priča o najvećem orašastom plodu na svijetu, Coco de Meru, koji raste samo na Sejšelima. Nakon toga, idemo do jedne od najljepših plaža
svijeta, Anse Lazio. Na plaži imamo slobodno vrijeme, a tamo se nalazi bar i restoran. Nakon plaže, idemo do trećeg najvećeg otoka Sejšela, La Digue. Po dolasku na
otok je na rasporedu ručak. Nakon ručka idemo prema plaži. Na putu do plaže, stajemo na 10 minuta, hraniti i slikati se s divovskim kornjačama, prolazimo kroz
plantažu vanilije i idemo na najfotografiraniju plažu - Anse Source d’Argent. Na plaži imamo slobodno vrijeme, do polaska natrag prema luci i brodu koji nas vraća u
Victoriu.
Cijena izleta uključuje: transfere prema predviđenom itineraru, buffet ručak i lokalnog vodiča na engleskom jeziku.

Petit Anse, Anse Soleil i Anse Itendance
Cijena: 30,00 

Dan rezerviran za kupanje i sunčanje na najljepšim plažama Sejšela! Prva stanica nam je plaža Petite Anse, a zatim slijede Anse Soleil i Anse Intendance. Sunčamo
se i kupamo, uživamo u lokalnim delicijama i koktelima u beach barovima.

Cijena izleta uključuje: transfere prema predviđenom itineraru.

Nacionalni park St. Anne
Cijena: 85,00 

Prelijepi mali arhipelag koji se nalazi istočno od Mahéa. Neki od ovih otoka su povezani pješčanim sprudom što za vrijeme oseke daje posebnu ljepotu i mogućnost
da pješke prijeđemo od otoka do otoka. Plaže su divlje, a lokalci nam pružaju poseban ugođaj tako što nam spremaju hranu i dodatno dočaravaju ljepotu ovog
arhipelaga. Imat ćemo priliku susresti se raznovrsnim podvodnim svijetom dok snorklamo i uživat ćemo u panoramskom razgledavanju otoka Mahé s  broda. 

Cijena izleta uključuje: transfer brodom s prozirnim dnom, ručak, ulaznicu u nacionalni park, snorkeling (na dva mjesta) i lokalnog vodiča.

Smještaj
Coral Strand ****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Smještaj na bazi noćenja s doručkom u hotelu**** (prema lokalnoj kategorizaciji).

Web stranica
https://www.coralstrand.com/

Adresa
Beau Vallon
Mahe Island
Seychelles
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Prijevoz
Zrakoplov

Linijski putnički zrakoplov (komercijalni transportni zrakoplov) je veliki avion prvenstveno namijenjen komercijalnom prijevozu putnika i tereta.

Lokalni prijevoz

Manje prijevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika. Ovisno od zemlje, može biti manjeg ili većeg komfora.

Mjesta
Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja
na susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na
prosječnoj nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske,
dinarske, jadranske i Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

Doha

Doha je glavni grad države Katar, te se nalazi na obali Perzijskog zaljeva. U gradskoj blizini je Međunarodna zračna luka Hamad Doha i veliki pogoni naftne i
riboprerađivačke industrije. U Dohi se nalazi i Prosvjetni grad ("Education City"), područje grada Dohe namijenjeno istraživanju i prosvjeti.

Otok Mahé

Mahé je najveći otok u arhipelagu Sejšela, u Indijskom oceanu u blizini istočne Afrike. Teren je definiran bijelim pješčanim plažama poput onih u popularnom
odmaralištu Beau Vallon i granitnim vrhovima, uključujući i prašumu Morne Seychellois. Na otoku se nalazi i Victoria, glavni grad Sejšela, poznat po kreolskoj
arhitekturi i šarenom natkrivenom tržnicom s proizvodima poput ribe, voća i odjeće.

Korisne informacije

Važne napomene

Organizator paket aranžmana za polaske 02.03. - 11.03., 09.03. - 18.03., 16.03. -  25.03., 25.03. - 03.04. je Neobičajna potovanja d.o.o., Cerovec pod Bočem 12, 3250
Rogaška Slatina, Porezni broj: 99981025, Broj licence za organiziranje putovanja: 2616 (izdano od strane TGZS), tel: +386 30 779 139, e-mail: kontakt@jungletribe.si

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti
dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
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Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.
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